

Sa/
Su

阅读 约翰福音 13:1-20

💡 默想：

当我读这篇信息，关于耶稣最令我惊奇的是的什么？

联系上下文来理解这篇信息很重要。耶稣知道祂在地上的时间马上要到尽头。祂知道祂不久就要为世界的罪被钉十字架。知道这个，注意这篇信息中祂谦卑的行为更为重要。祂就要死了，就要被背叛了，就要被那个祂正在服侍的人出卖了。当耶稣说要谦卑，祂真的是这样做的。宇宙的创造主来到世上，生活在我们中间。祂给我们树立了我们从未见过的谦卑的榜样。

在你的生命中，有容易做到谦卑的时候，也有很难的时候。那些最困难的时期也是最重要的时期。

📖 应用：

本周，找一个可以服侍家人和朋友。

M

阅读 撒母耳记下 第9章

💡 默想：

在本章中我们可以向大卫学习的是什么？

这是圣经中我最喜欢的故事之一，因为这是神为我们做事的一幅美好图画。我们很像米非波设。在那个时代，大多数的国王会杀死前任国王家里所有的人——不管是家人还是仆人。想想扫罗晚年大部分时间用来追杀大卫，没有人会因为大卫扫除可能的威胁而指责他。

米非波设双脚都是瘸的，并且什么也拿不出来。这意味着与王同席吃饭需要有人每餐把他抬过来。许多人相信抬他的人正是大卫。当我们允许神儿子的血遮盖我们的罪时，你和我就被神“抬”到祂的筵席上。想想米非波设会如何对大卫做出反应。我们是否理解神收养我们的前后因由？

📖 应用：

听一听Leeland的歌曲“Carried to the Table”。

T

阅读 箴言25:15-22

💡 默想：在我生命中谁是最难“服侍”的那个人？现在我该如何尽力服侍他们？

第21节让我们知道该如何对待仇敌。在我们生命中，我们被呼召去爱和服侍所有的人——甚是那些对我们不友善的人。有段时间我被迫服侍一个曾恶待我的人。这真是让人感到无比羞辱！但在这里我们被告知要心甘情愿地去服侍那些人。

当我们服侍别人的时候，我们真正服侍的是神。记得这一点对我们非常有帮助。每个人都是按照神的形象造的。当我们服侍时，我们正在遵守神的命令。22节告诉我们，神一定会为我们的谦卑和用乐意的心服侍而奖赏我们。

📖 应用：求神供应你有机会服侍那些难相处的人。

W

阅读 路加福音 22:7-30



默想：按重要性1-10分，我对公众的重要性能打几分？
即使我不被关注，我还愿意为主做工吗？

耶稣不是作为一个伟大的征服者来到世上；祂出生在一个普通的家庭。然后，在祂的跟随者中，祂成为一个服侍的人。正因为有耶稣的榜样，我们应该甘愿服侍神和他人。从天堂的角度看真正的伟大意味着爱和牺牲。不像世人，我们不应该被抱负、对权力或职位的热爱而驱使。相反，我们应该被我们对神的爱和神对我们的呼召而驱动。

有时，我们在错误的事情中走偏，很像这段经文中的门徒们。人类历史上唯一重要的事件马上要发生了，可耶稣的跟随者却在争论谁为大。即使在今天的教会中，也很容易忽略重要的事情，只关注我们自己。



应用：向别人作一些事情显明你对他们的爱，今天就行动。

Th

阅读 约翰福音 9:1-12



默想：

这段经文中，耶稣表明了祂会如何作工？
我能从这个瞎子身上学到什么？

我们生活在一个罪恶的世界，行善不一定被奖赏而行恶不一定被惩罚。在今天的文化中，门徒们谈到了犹太文化中一个普遍的观念：痛苦和疾病是罪的结果。环绕在我们周围的恶源于罪和我们这堕落的世界，这没错。然而，这并不意味着我们经历的每一个麻烦都是我们个人的罪的结果。耶稣解释说，有时痛苦的存在是要使祂得荣耀。在约翰福音第9章中的瞎子得了医治，但是以一种很奇怪的方式。我有时想：在我生命中，我是否愿意接受这样一种奇怪肮脏的医治方式。医治的过程有时会更加令人羞辱或者比实际的疼痛更痛苦，但这都是为了神的荣耀。



应用：

找一下保罗在哥林多后书12:7-10中写到的自己的痛苦、神的答案和他自己对神答案的回应。

F

阅读 使徒行传28:1-10

我不得不学的最难的事情之一是，即使是我们感到绝望和失败的时候，我们帮助和服侍别人的责任还在。我们的概念是我们只能在自己比别人强或者比别人作得多的时候才能帮助别人。我们甚至想，当我们方便的时候帮助别人已经足够好了。我曾多次被信徒帮助，而那人却正像我一样的受伤。有时我们接受到的最好的爱，是来自于那个比我们经历过更大试炼的人。

保罗遭遇海难，他不应该在马耳他。但他不让这些事使自己气馁，以至于整天向别人倒苦水，他为在马耳他受到欢迎而感恩，并且他愿意帮助那些需要他帮助的人。



默想：

当我不想服侍人的时候我还会愿意去吗？我如何从中得到长进？



应用：

想一些你能服侍别人的创造性的好方法。提出三个，下周将它们付诸实施。

MORE THAN A MAN